

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2002. MÁRCIUS 28., 92/73.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 58 FT (ELŐFIZETVE: 46 FT)

## TÉMÁINKBÓL

BEMUTAKOZNAK  
A JELÖLTEK

Tovább folytatódik lapunk sorozata, amelyben a Csongrád megyei hét egyéni választókerületben induló jelölteket mutatjuk be. Ma az 5-ös számú, szentesi körzetben indulók mondhatják el választási programjuk legfontosabb gondolatait.

6-7. oldal

## A GYANÚSÍTOTT LEVELE

A januári magyarcsanádi gyilkosság előzetes letartóztatásban lévő gyanúsítottja levelet írt. A fiatalember, aki sorkatonai szolgálatát töltötte, azt állítja: ártatlan.

3. oldal

## FEDÉL NÉLKÜL SZEGEDEN IS

Egy budapesti hajléktalan házaspár Szegeden is terjeszti az otthontalanok lapját. A Fedél nélkül című újságért bárki belátása szerint fizet.

4. oldal

## TÍZ ÉV UTÁN ÉREM NÉLKÜL

Egy évtizeden keresztül minden esztendőben éremmel fejezte be az országos küzdelemsorozatokat a szegedi férfi röplabdacsapat. Az idén egyetlen szett hiányzott ehhez.

14. oldal

Hímestojó  
FM 95.4 **RÁDIO 88**  
party  
a SZOTE Klubban  
márc. 28-án csütörtökön  
Sztárvendég:  
**Crystal**  
www.radio88.hu

www.delmagyar.hu



9 770133 025041

Szegedi gyógyszerész az Év egyéni adományozója

## Az adakozó patikus



Frimpong Manso Sámuel büszke az oklevélre.

Fotó: Schmidt Andrea

Az Év adományozója díjat az idén a szegedi gyógyszerész, Frimpong Manso Sámuel, a Mamba patika tulajdonosa kapta.

A díjat a Nonprofit Információs és Oktató Központ Alapítványa hozta létre, s évente olyan cégek, magán-személyek és gazdasági szervezetek kapják, amelyek élen járnak az adakozásban, illetve azokat a nonprofit szervezeteket díjazták, amelyek példaértékű munkát végeznek.

A magánszemélyek kategóriájában az idei díjazott a városzerte ismert szegedi gyógyszerész, Frimpong Manso Sámuel, akit Lázár Sándorné, a szegedi Vakok Intézetének igazgatója, valamint Beznóczki Ilona, a Boross József utcai óvoda vezetője javaslatára alapján választották ki szűk jélt között.

Frimpong úr 15 éve támogatja a Vakok Intézetét, számítógépeket, mobiltelefonokat, levegőtisztító-berendezést vásárolt – sorolja Lázárné. Mindemellett anyagilag segítette a gondozottak kirándulásait, de a dolgozók is kaptak tőle ajándékot. „Tavaly több mint egymillió forintot áldozott arra, hogy az intézet orvosi rendelőjét teljesen felújíthassuk, a berendezést kicseréljük”.

A Boross József utcai óvoda vezetője, Beznóczki Ilona dicséret szavak tömegével illeti a patikust. Sze-

rinte a mentalitását tanítani kellene. Frimpong apuka, ahogyan az óvónő nevezi, négy éve segíti az óvodát, ahová jelenleg egyik gyermeke jár. A két nagyobb már elballagott, a kicsi pedig jövőre lesz ovis. A gyógyszerész legutóbb felújította az óvoda udvarára néző homlokzatát, rendbe hozta a lépcsőházat. Mindemellett dísznövényeket és játékokat vásárolt. A halk szavú férfi lényéből sugárzik a jólelkűség. Boldogan mutatja a míves oklevelet, amit tegnapelőtt kapott. Elmondja: néhány hete tudja, hogy létezik ilyen díj. Majd hozzáteszi, támogatásait sohasem az elismerés motiválta. A segítség a génjeiben van, gyermek-kora meghatározó élményéből fakad. A ghánai kis faluban – ahol született és nevelkedett – az emberek önzetesen segítik családjuk tagjait, a zöldség- és zöldség-gyermekét, a betegeket és a házi orvost. Frimpong úr nem felejté azt sem, mennyi segítséget kapott annak idején a magyarországi beilleszkedéshez magyar barátaitól.

– Számomra természetes, hogy lehetőségeim szerint segítsek a kicsiknek, betegeken és gyengéken.

A húsz éve Szegeden élő, 44 éves gyógyszerész számára, az igazik elismerés, hogy városszerte sikerült, szeretik, becsülik és szívesen bórúként Magyarországon otthonra, s magyar feleségre találta.

K. K.

## Műhibáért beperelt orvos szakértők

Próbapert indított három igazságügyi orvos szakértő ellen Ábrahám László. Az ismert szegedi ügyvéd egy konkrét eset kapcsán arra keresi a választ, szakvéleményével követhet-e el műhibát egy szakértő.

A Szegedi Városi Bírósághoz nyújtotta be tegnap a Szegedi Tudományegyetem ellen indított polgári peres eljárás keresetlevelét Ábrahám László. Az orvosi ügyekre szakosodott szegedi ügyvéd azért fordult bírósághoz, mert ügyfelével együtt arra vár választ a testületől, hogy egy eljárás során követhet-e el műhibát egy felkért igazságügyi orvos szakértő.

Az ügyvéd konkrét esetben, a Szegedi Tudományegyetem alkalmazásában álló három igazságügyi szakértő véleménye miatt fordult bírósághoz, és követel ügyfele nevében ötszázezer forint nem vagyoni kártérítést.

„Az igazságügyi szakértő felelőssége ugyanúgy fennáll, mint a gyógyító orvosé, hiszen szakvéleménye az emberek életét befolyásolja” – fogalmazott Ábrahám László.

A kártérítési próbapert egy válóper kapcsán indították. A gyermekelhelyezési ügyben az apa által felkért szakértők közül kettőt állították, az anyának a gyermek nevelésére. A harmadik szakértő szerint a nő szexuális zaklatást követett el, amikor kisfiát fürdette. Az ügyvéd szerint a két orvos az anya meghallgatása nélkül mondott szakvéleményt, míg a harmadik szakértő állítása, hogy a nő 5 éves gyermekét közben szexuális zaklatást követett el, minden alapot nélkülöz.

A bírósági kereset ismerete nélkül nem kívánt az ügyről nyilatkozni Szabó Imre. A Szegedi Tudományegyetem főtitkára elmondta, hallott már az ügyről, ám a periratokat még nem tanulmányozhatta át. Amennyiben megismeri az ügy részleteit, nyilvánosságra hozza a Szegedi Tudományegyetem álláspontját.

K. B.

## Drog a megyében

Az országos átlagnál jóval magasabb a drogfogyasztók aránya Csongrád megyében. A szakemberek ezt többek között azzal magyarázzák, hogy a leginkább veszélyeztetett középiskolás korosztály könnyen találkozik a szerekkel a diszkókban. A szakemberek sze-

rint csak a teljesen új módszerek hozhatnak eredményt a drogmelegedésben. Nagy szerepe lehet a jövőben az iskolai drogkoordinátoroknak, a közelmúltban 540 pedagógust képeztek ki ilyen feladatra.

Írásunk a 3. oldalon

Alapkövetétel a vásárhelyi nyugdíjaslakóparkban

## Hamarosan építik



Glattfelder Béla (jobbról) muzsikaszóval fogaták. Fotó: Tésik Attila

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Glattfelder Béla, a Gazdasági Minisztérium politikai államtitkára helyezte el a leendő vásárhelyi, 107 lakásos nyugdíjaslakópark alapkövét a Pethő Ferenc utca végén. A park építésére a város 590 millió forintot nyert a Széchenyiterv pályázatán.

Az ünnepségen Almási István alpolgármester és Lázár János várospolitikai tanácsadó mondott beszédet, közreműködött a Búza- virág énekegyüttes és citerazenekar.

A Keviép Kft. által hamarosan megkezdődő építkezés – a tervek szerint – november végére fejeződik be.

A leendő lakóparkban imaterem, könyvtár, orvosi szoba, igény szerinti 24 órás szakápolás áll a bejelentett nyugdíjasok rendelkezésére.

Glattfelder Béla a lakópark alapkövetéti ünnepsége után ellátogatott két sikkere, szintén szegedi-terv pályázatán nyertes vállalkozáshoz, az Eurotex Kft.-hez és a Kenguru panzióba.

## Kié lesz a pályaválasztás joga?



Bácsi kérem, hol lehet itt focizni?

A dorozsmai focipálya tulajdonosainak cserébe az ingatlanért egy Balatoni utcai területet ajánlott fel az önkormányzat. Az ingatlanról tegnap rendeztek fórumot a petőfitelepi iskolában. A környékeliek ugyanis attól félnek, hogy új tulajdonosai majd beépítik a zöldterületet, amely korábban a petőfitelepi focicsapatnak adott otthont. A sportigazgatóság hosszú ideje nem költöztet a pályára, amelyet most a Balatoni utcai iskola diákjai tornaórán, a környékelieknek pedig szabadidejükben használnak. Mellesleg a terület használatát is odavezetik. A polgárok nem csupán attól tartanak, hogy megszűnik a sportpálya, hanem attól is, hogy a felöltött és felparcellázott terület miatt a víz házaikat veszélyezteti. A tegnap esti lakossági fórumon a terület szocialista képviselője, Gila Ferenc ismertette a kialakult helyzetet.

Fotó: Karnok Csaba

Folytatás az 5. oldalon